ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DOIS, REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO

AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E DOIS, ÀS VINTE HORAS, NO SALÃO NOBRE “ARNALDO DE ROSIS GARRIDO”, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTEVE REUNIDA A EDILIDADE LOCAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR WILSON ANTÔNIO RIGUETTO, SECRETARIADO PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO, CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, E PELO SEGUNDO SECRETÁRIO, ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES CONFORME SE SEGUE: ANADIR RIBEIRO, ARTUR ERNESTO HENRIQUE, CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, CELSO TEIXEIRA ROMERO, CLEYDE ESPÍRITO SANTO, HERMEVALDO FREITAS CAIRES, IRENE MARIA MARANGONI MINHOLO, JOÃO BATISTA BIANCHINI, JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, LUIZ CARLOS DE FREITAS, PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE E WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI. APÓS A CONFIRMAÇÃO DO NÚMERO LEGAL DE VEREADORES PARA O INÍCIO DA SESSÃO, O PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON RIGUETTO SOLICITOU AO VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE QUE LESSE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA SAGRADA. EM CONFORMIDADE COM O INCISO I, DO ART. 26, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI A CONDUZIR O SENHOR CARLOS RENATO SEROTINE AO PLENÁRIO EM VIRTUDE DA EXTINÇÃO DE MANDATO DO SENHOR ÂNGELO DESENSO FILHO. À MESA, CARLOS RENATO SEROTINE FEZ A ENTREGA DE SUA DECLARAÇÃO DE BENS E DO DIPLOMA CONFERIDO PELA JUSTIÇA ELEITORAL E, EM SEGUIDA, O COMPROMISSO DE POSSE E A ASSINATURA DO LIVRO DE POSSE. A SEGUIR FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO A ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE, COM UMA RESSALVA DO VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI. APÓS A VOTAÇÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA CONSTANTE DO EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE: - DO JUÍZO DE DIREITO DA COMARCA DE BEBEDOURO DR. AMÍLCAR GOMES DA SILVA - 2ª VARA/2º OFÍCIO JUDICIAL; DO DR. RODOLFO NASCIMENTO FIOREZI, ADVOGADO NA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA; DO MUNÍCIPE FÁBIO TEIXEIRA DA SILVA; DO CENTRO ASSISTENCIAL ESPÍRITA “RAPHAEL LATORRE”; DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DE PIRANGI, ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALTO E SERTÃOZINHO; DO SR. ÂNGELO DESENSO FILHO; CONVITES ENVIADOS AO PRESIDENTE: DA SECRETÁRIA DE GOVERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA; DO 4º BATALHÃO DE POLÍCIA AMBIENTAL; DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATANDUVA; CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES - DO SOS – SERVIÇOS DE OBRAS SOCIAIS; EXPEDIENTE: - PROJETO DE LEI Nº 06/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO A ALIENAR IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2002, DE AUTORIA DOS VEREADORES PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES E WALTER DE OLIVEIRA CAVOLI, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL, DO PARLAMENTO JOVEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTOS - DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO - Nº 62/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO QUANDO SERÁ ENVIADO O PROJETO DE PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS OU, NO MÍNIMO, A PREVISÃO EM QUE ESTE IMPORTANTE PROJETO PODERÁ SER AVALIADO E APROVADO POR ESTA CASA DE LEIS. DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR HENRIQUE - Nº 49/2002, SOLICITANDO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, PARA QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA FISCALIZAÇÃO DOS VENDEDORES AMBULANTES DE LANCHES, SALGADOS, DOCES E AFINS QUE TODOS OS DIAS SE ENCONTRAM EM NOSSA CIDADE VENDENDO SEUS PRODUTOS. DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI - Nº 50/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE LOCAL APROPRIADO PARA OS ALUNOS DA ZONA RURAL, BEM COMO OS RESIDENTES DO ASSENTAMENTO “REAGE BRASIL”, PARA AGUARDAREM OS RESPECTIVOS ÔNIBUS. - Nº 63/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO OS CRITÉRIOS UTILIZADOS PARA A CESSÃO DE USO DE TERRENO DO PARQUE INDUSTRIAL I, II, III E IV, FORMULANDO UMA “MINUTA” DO PROJETO RESPECTIVO, BEM COMO OS REQUISITOS PELOS QUAIS REFERIDOS TERRENOS PODEM SER ADQUIRIDOS EM DEFINITIVO PELAS EMPRESAS QUE AQUI VIEREM A SE INSTALAR. DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ORPHAM - Nº 47/2002, SOLICITANDO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE ENVIE A ESSE LEGISLATIVO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1 - QUAL A REAL SITUAÇÃO DO TERRENO ONDE SE SITUA O POSTO DE COMBUSTÍVEL BREMER? 2 - QUANDO SERÁ REALIZADO O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE GALERIAS, OU ALGO QUE O VALHA, PARA RESOLVER O PROBLEMA E DAR VAZÃO ÀS ÁGUAS? 3 - QUANDO SERÁ REALIZADA A ABERTURA DO CANTEIRO CENTRAL DA VARIANTE HAMLETO STAMATO, DE FORMA A DAR ACESSO MAIS FÁCIL AOS USUÁRIOS DO REFERIDO POSTO? DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO - Nº 54/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL E AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIEM, TRAZER AO NOSSO TERMINAL RODOVIÁRIO DR. HERCULES PEREIRA HORTAL, NOVAS EMPRESAS DE TRANSPORTE COLETIVO, CRIANDO NOVAS LINHAS DE ÔNIBUS, TANTO PARA O LITORAL PAULISTA COMO PARA OUTROS ESTADOS, POIS É SABIDO QUE ALGUMAS DESSAS EMPRESAS PASSAM PELO NOSSO MUNICÍPIO MAIS SÃO IMPEDIDAS DE ENTRAREM EM NOSSO TERMINAL, POR QUESTÃO DE UMA EXCLUSIVIDADE INADMISSÍVEL NOS TEMPOS MODERNOS. - Nº 55/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, BEM COMO AO DIRETOR DO SAAEB, EXPLICAÇÕES DO PORQUE NÃO VEM SENDO DADO CUMPRIMENTO AOS DISPOSITIVOS DA LEI Nº 3109 DE 24 DE SETEMBRO DE 2001, EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO, OCORRIDO NO DIA 27 DE SETEMBRO DE 2001, QUE ESTABELECEU OS SEGUINTES NOVOS CRITÉRIOS PARA A TAXAÇÃO DE CONSUMO DE ÁGUA: “QUANDO O IMÓVEL POSSUIR VÁRIAS ECONOMIAS E FOR ABASTECIDO POR UM ÚNICO RAMAL DE DERIVAÇÃO E SERVIDO POR UM SÓ COLETOR, DEVERÁ O VOLUME CONSUMIDO SER DIVIDIDO PELA QUANTIDADE DE ECONOMIAS EXISTENTES.” - Nº 56/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, BEM COMO A TODOS OS PRESIDENTE E MEMBROS DOS CONSELHOS MUNICIPAIS, PARA QUE CONSIDEREM A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DAS REUNIÕES DOS CONSELHOS NO SALÃO DE REUNIÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL, SITUADO AO LADO DO GABINETE DO PREFEITO, PERMITINDO QUE TODAS AS SUAS REUNIÕES SEJAM REALIZADAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, MANTENDO ASSIM A LIBERDADE, INDEPENDÊNCIA E A VERDADEIRA DEMOCRATIZAÇÃO DOS ATOS DOS MEMBROS DOS CONSELHOS. - Nº 57/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, VISANDO UMA NOVA REGULAMENTAÇÃO PARA OS SERVIÇOS DE GUINCHO EM NOSSO MUNICÍPIO, QUE POSSA ABRIR O SETOR PARA NOVAS EMPRESAS, COIBINDO OS ABUSOS QUE VEM SENDO PRATICADOS PELAS EMPRESAS DO SETOR, DA ABUSIVA COBRANÇA QUANDO DA UTILIZAÇÃO DESSE INDISPENSÁVEL SERVIÇO PÚBLICO, AGORA DE RESPONSABILIDADE DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. - Nº 58/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO SE O EX-PREFEITO DE JABOTICABAL E EX-DEPUTADO BACCARIN, PRESTA ALGUM TIPO DE ASSESSORIA À PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO. POR QUAL EMPRESA E QUAL O PRAZO DO CONTRATO FIRMADO, SEU RESPECTIVO VALOR E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO? SE OS ÔNIBUS RECENTEMENTE ADQUIRIDOS PELA PREFEITURA FORAM COMPRADOS DE EMPRESAS LIGADAS AO EMPRESÁRIO QUE ACOMPANHAVA O PREFEITO DE SANTO ANDRÉ, QUANDO DE SEU SEQÜESTRO E MORTE. - Nº 59/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS, VISANDO DOTAR O NOSSO TERMINAL RODOVIÁRIO “DR. HÉRCULES PEREIRA HORTAL DE MELHORES CONDIÇÕES, ULTIMANDO LIMPEZA EM SUAS PAREDES INTERNAS E ESPECIALMENTE PROVIDENCIANDO SUBSTITUIÇÃO DAS CADEIRAS PLÁSTICAS, QUE EM SUA GRANDE PARTE ESTÃO “QUEBRADAS” COM APARÊNCIA DEPRIMENTES, PERANTE A BELEZA ARQUITETÔNICA DAQUELA OBRA. DE AUTORIA DA VEREADORA CLEYDE DO ESPIRITO SANTO -  Nº 64/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE NOS INFORME DA POSSIBILIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DAS CADEIRAS DO VELÓRIO MUNICIPAL POR OUTRAS MAIS CONFORTÁVEIS, ASSIM COMO, REALIZAR REFORMA QUE OFERECERÁ MELHORES CONDIÇÕES DE ATENDIMENTO E HIGIENE NAS DEPENDÊNCIAS DA COZINHA DO VELÓRIO. DE AUTORIA DO VEREADOR ZECA COLOZIO - Nº 46/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE NOS INFORME DA POSSIBILIDADE DE EFETUAR A OPERAÇÃO “TAPA-BURACO” NA VICINAL QUE DÁ ACESSO AO DISTRITO DE TURVÍNIA, BEM COMO, ROÇAR O ACOSTAMENTO E EFETUAR OS DEVIDOS REPAROS NA REFERIDA PONTE. DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. PAULÃO - Nº 53/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL E AO ÓRGÃO COMPETENTE PARA QUE REALIZEM ESTUDOS ACERCA DA VIABILIDADE DE CESSÃO DE TERRENO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NAS ADJACÊNCIAS DOS BAIRROS RASSIN DIB E ASSENTAMENTO “REAGE BRASIL”. DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO - Nº 51/2002, SOLICITANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL E AO ÓRGÃO COMPETENTE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1 – PODERIA A PREFEITURA MUNICIPAL DESENVOLVER UM PROJETO NO SENTIDO DE PROVER O TEATRO MUNICIPAL DE BEBEDOURO “MAURICIO DE OLIVEIRA JUNIOR” DE RAMPA PARA O ACESSO DE PORTADORES DE DEFICIÊNCIAS MOTORA? 2 – A REFERIDA RAMPA PODERIA SER DO TIPO MÓVEL, EM VIRTUDE DE SE TRATAR DE APENAS UM DEGRAU E SER DIRETAMENTE DA CALÇADA DE PEDESTRES PARA O EDIFÍCIO? - Nº 52/2002, SOLICITANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ENVIE À ESTE LEGISLATIVO INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DA EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA ESTRADA DO MATADOURO DE NOSSA CIDADE. - Nº 60/2002, SOLICITANDO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PARA QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO SE HÁ ALGUMA POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA PREFº. JOAQUIM ALVES GUIMARÃES, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS SANTO IGNÁCIO DE LOYOLA E A RUA ANTONIO JANINI. - Nº 61/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO SE HÁ ALGUMA DIFICULDADES NA REALIZAÇÃO DE UMA TERRAPLANAGEM NA ESTRADA MUNICIPAL QUE LIGA O DISTRITO DE BOTAFOGO À CIDADE DE PIRANGI. INDICAÇÕES - DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO - Nº 59/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE TOME PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE SOLUCIONAR O PROBLEMA DA GRANDE QUANTIDADE DE ÁGUA ESTAGNADA NA AVENIDA SÃO FRANCISCO, ENTRE O EDUCANDÁRIO SANTO ANTONIO E RESIDENCIAL FRANCISCANO. - Nº 60/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR CRECHE NAS VILAS PAULISTA E MAJOR CÍCERO DE CARVALHO, PARA ATENDER OS MORADORES.  DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO - Nº 72/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE A CONSTRUÇÃO DE CANALETA NA RUA JOÃO MATHEUS DE MORAIS COM A AVENIDA SÃO FRANCISCO. - Nº 73/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DESIGNAR 02 (DOIS) JOVENS, MAIORES DE 18 ANOS, DO “PROGRAMA PRIMEIRO EMPREGO”, PARA DESEMPENHAREM FUNÇÕES JUNTO À 83ª CIRETRAN. - Nº 74/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL NO SENTIDO DE DESIGNAR 20 (VINTE) JOVENS, MAIORES DE 18 ANOS, DO “PROGRAMA PRIMEIRO EMPREGO”, PARA DESEMPENHAREM FUNÇÕES JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, RELACIONADAS À ORIENTAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO TRÂNSITO. DE AUTORIA DO VEREADOR CRIVELARI  -  58/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ENTRE EM CONTATO COM O PROPRIETÁRIO DA RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA RUA PRESIDENTE VARGAS, NAS PROXIMIDADES DO Nº 660, PARA QUE JUNTOS PROVIDENCIEM A LIMPEZA E SE NECESSÁRIO DEMOLIÇÃO, POIS A MESMA SE ENCONTRA EM TOTAL ABANDONO. DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ORPHAM - Nº 56/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE PROVIDENCIE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, REFRIGERADORES NAS DEPENDÊNCIAS DA COZINHA PILOTO, PARA QUE OS TRABALHADORES RURAIS, AO RECEBEREM SEU CAFÉ DA MANHÃ, POSSAM ENCHER SEUS GARRAFÕES TÉRMICOS COM ÁGUA GELADA, O QUE LHES GARANTIRÁ ÁGUA FRESCA DURANTE TODO O DIA. DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. PAULÃO - Nº 71/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE A CRIAÇÃO DE PROGRAMA DE APOIO AO MICRO E PEQUENO PROPRIETÁRIO RURAL, VISANDO SUA CAPACITAÇÃO TÉCNICA, ADMINISTRATIVA E ESTRATÉGICA DE PRODUÇÃO, ESCOAMENTO E COMERCIALIZAÇÃO DE SEUS PRODUTOS. DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO - Nº 61/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE UMA MAIOR PARTICIPAÇÃO DA COMUNIDADE EM ATIVIDADES ESPORTIVAS A SEREM OFERECIDAS NO CENTRO SOCIAL URBANO (CSU) “ARNALDO DE ROSIS GARRIDO”. - Nº 62/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR LIMPEZA DAS BOCAS DE LOBO EXISTENTES NO JARDIM ALVORADA, JARDIM CALIFÓRNIA E PARQUE ELDORADO. - Nº 63/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE PROVIDENCIE MELHORIAS NO CENTRO SOCIAL URBANO “ARNALDO DE ROSIS GARRIDO”, LOCALIZADO NO JARDIM ALVORADA. - Nº 64/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROPORCIONAR MAIOR SEGURANÇA NO HOSPITAL MUNICIPAL “JULIA PINTO CALDEIRA”. - Nº 65/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR CRECHE, E ESCOLA COM O CURSO DE 5ª A 8ª SÉRIE, PARA O DISTRITO DE ANDES. - Nº 66/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, QUE DETERMINE AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PARA QUE PROVIDENCIE ESTUDOS QUANTO A MELHORIA DA SINALIZAÇÃO, INCLUSIVE COM A COLOCAÇÃO CRITERIOSA DE REDUTORES DE VELOCIDADE, NO JARDIM ALVORADA, JARDIM CALIFÓRNIA E PARQUE ELDORADO. - Nº 67/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE, JUNTAMENTE COM A INICIATIVA PRIVADA, VIABILIZAR PROJETOS QUE POSSIBILITEM A GERAÇÃO DE EMPREGOS. - Nº 68/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE JUNTO AS AGÊNCIAS BANCÁRIAS DE NOSSA CIDADE, OBJETIVANDO INSTALAR POSTOS DE ATENDIMENTO BANCÁRIO NO JARDIM ALVORADA, JARDIM CALIFÓRNIA E PARQUE ELDORADO. - Nº 69/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR UM MAIOR CONTROLE DOS ANIMAIS, IMPEDINDO QUE FIQUEM SOLTOS, PONDO EM RISCO A SEGURANÇA DOS MORADORES, DO JARDIM ALVORADA, JARDIM CALIFÓRNIA E PARQUE ELDORADO. - Nº 70/2002, INDICANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE AUMENTAR A OFERTA DE REMÉDIOS NAS FARMÁCIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO E REABRIR A FARMÁCIA DO HOSPITAL MUNICIPAL “JULIA PINTO CALDEIRA”. DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON RIGUETTO - Nº 57/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE EFETUAR A CONSTRUÇÃO DE CANALETA NAS CONFLUÊNCIAS DAS RUAS: JOSÉ AMBRÓSIO FERREIRA COM A FRANCISCO INÁCIO, ADRIANO GARRIDO COM A FRANCISCO INÁCIO E ADRIANO GARRIDO COM A PRUDENTE DE MORAES, LOCALIZADAS NO JARDIM NOVO LAR. AS INDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL E, OS REQUERIMENTOS, COM DESPACHOS DE AUTONOMIA DA MESA, ENCAMINHADOS CONFORME SEUS RESPECTIVOS PEDIDOS. AS DEMAIS MATÉRIAS TERÃO TRAMITAÇÃO REGIMENTAL. NA SEQÜÊNCIA, O PRESIDENTE DA CÂMARA DIVULGOU OFÍCIO ENVIADO PELA DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA DE BEBEDOURO, MARIA CRISTINA RANGEL DE SOUZA MARTINEZ, CONFIRMANDO O SEU COMPARECIMENTO À CÂMARA PARA ESCLARECIMENTOS RELATIVOS À PASTA NO PRÓXIMO DIA 4 DE MARÇO, ÀS 20H. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU À QUESTÃO DE ORDEM. O VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI PEDIU DISPENSA DOS TRÂMITES LEGAIS DE UM REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA, AINDA SEM NÚMERO, NO QUAL SÃO SOLICITADOS REPAROS NA CASA DO ADOLESCENTE DE BEBEDOURO. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM PEDIU A INCLUSÃO À ORDEM DO DIA DA EMENDA SUBSTITUTIVA DE AUTORIA DA BANDA DO PT, AINDA SEM NÚMERO, QUE ALTERA REDAÇÃO DO ART. 1º. DO PROJETO DE LEI 06/2002, QUE JÁ CONSTA DA ORDEM DO DIA. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM PEDIU A DISPENSA DOS TRÂMITES REGIMENTAIS PARA INCLUSÃO NO EXPEDIENTE DE UMA MOÇÃO DE APOIO E SOLIDARIEDADE À POPULAÇÃO DE RIBEIRÃO PRETO E À SUA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL EM VIRTUDE DA ENCHENTE OCORRIDA NO ÚLTIMO DIA 23. DE ACORDO COM CARLOS ORPHAM, PREJUÍZOS IRREPARÁVEIS FORAM REGISTRADOS. LUIZ CARLOS DE FREITAS SOLICITOU A DISPENSA DOS TRÂMITES LEGAIS PARA QUE FOSSE INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA O PROJETO DE LEI 06/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO A ALIENAR IMÓVEL. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO SOLICITOU DISPENSA DOS TRÂMITES LEGAIS PARA A MOÇÃO DE REPÚDIO CONTRA O BANCO DO BRASIL (AGÊNCIA DE BEBEDOURO) POR ELE TER TRANSFERIDO O ATENDIMENTO AO PÚBLICO AO SEGUNDO ANDAR DO ESTABELECIMENTO BANCÁRIO. NA AVALIAÇÃO DE JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO HAVERÁ DIFICULDADES PARA GESTANTES, IDOSAS, ENTRE OUTRAS PESSOAS, TER ACESSO AO LOCAL. CLASSIFICOU O FATO COMO UMA FALTA DE RESPEITO. PALAVRA LIVRE DO EXPEDIENTE – FAZENDO USO DA PALAVRA LIVRE, CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI PARABENIZOU CARLOS RENATO SEROTINE PELO SEU RETORNO À CASA E FALOU DA SUA SATISFAÇÃO EM TÊ-LO DE VOLTA. EM RESPOSTA A EDITORIAL DA RÁDIO NOVA, CRIVELARI OPTOU POR ADIAR SUA MANIFESTAÇÃO A RESPEITO DO ASSUNTO EM VIRTUDE DA AUTORA DO TEXTO ESTAR EM FÉRIAS. ELE DESTACOU A NECESSIDADE DE PROVIDÊNCIAS EM RELAÇÃO A IMÓVEL ABANDONADO NA ENTRADA DA CIDADE. SEGUNDO CRIVELARI, O LOCAL TEM SIDO UTILIZADO POR VICIADOS E PARA RELAÇÕES SEXUAIS. ELE COBROU O VICE-PREFEITO, MÁRIO PENNA VERDE, QUE SEGUNDO CRIVELARI, TEM REALIZADO UMA POLÍTICA DE BOA-VIZINHANÇA COM CIDADES DA REGIÃO, SE ESQUECENDO DE BEBEDOURO. DE ACORDO COM CRIVELARI, O VICE-PREFEITO DIZIA – COMO EMPRESÁRIO – QUE TRARIA EMPRESAS PARA BEBEDOURO, MAS ISSO NÃO VEM ACONTECENDO, NO ENTANTO, SEU ALTO SALÁRIO CONTINUA EM DIA. CRIVELARI PEDIU À IMPRENSA LOCAL QUE TRABALHE PELO DESENVOLVIMENTO DA CIDADE E QUE NÃO FAÇA USO DE INVERDADES. O FATO, SEGUNDO CRIVELARI, AFUGENTA OS EMPRESÁRIOS. CELSO TEIXEIRA ROMERO, EM SEU PRONUNCIAMENTO, REVELOU SUA PREOCUPAÇÃO EM RELAÇÃO AOS RECURSOS PARA AMPLIAÇÃO DO IMESB. A VERBA, SEGUNDO CELSO ROMERO, DEVERIA TER SIDO LIBERADA PELO PREFEITO DAVI PERES AGUIAR, MAS ISSO NÃO ACONTECEU. O IMESB PASSA POR DIFICULDADES POR NÃO TER ONDE INSTALAR SEUS ALUNOS. SEGUNDO CELSO ROMERO, SALAS ESTÃO SENDO “ABERTAS” DE FORMA EMERGENCIAL FORA DA ÁREA DO INSTITUTO. QUANTO À PREFEITURA, DISSE QUE HÁ FUNCIONÁRIOS COM FÉRIAS VENCIDAS SEM TER RECEBIDO POR ELAS. ELE ENFATIZOU QUE HÁ SERVIDOR COM ATÉ SETE FÉRIAS VENCIDAS E REVELOU QUE MUITOS ESTÃO SE ENDIVIDANDO PARA QUITAR OUTRAS DÍVIDAS. ELE CHAMOU A ATENÇÃO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DA PREFEITURA, ANTÔNIO LUÍS RACHELLA, PARA O FATO. PEDIU TAMBÉM A ABERTURA DO CENTRO SOCIAL URBANO (CSU) ARNALDO DE ROSIS GARRIDO (JD. ALVORADA) PARA ENSAIO DE BANDAS AMADORAS. NO ÚLTIMO FINAL DE SEMANA, AFIRMOU TER HAVIDO UM DESENTENDIMENTO ENTRE OS MÚSICOS E SEUS VIZINHOS. PARA ROMERO, A MEDIDA EVITARIA NOVOS DESENTENDIMENTOS. CELSO ROMERO TAMBÉM MENCIONOU O PROBLEMA DO TRANSPORTE DE ESTUDANTES NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE TURVÍNEA E MONTE AZUL PAULISTA. JOÃO BATISTA BIANCHINI, EM RELAÇÃO A CESTA BÁSICA DE ALIMENTOS, DISSE QUE OS SERVIDORES ESTÃO APRESENTANDO DIFICULDADES PARA APRESENTAR O HOLERITE NO ATO DA RETIRADA DO BENEFÍCIO NA CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO. SEGUNDO JOÃO BATISTA BIANCHINI, HOUVE SITUAÇÕES EM QUE O SERVIDOR PERDEU O HOLERITE E FICOU IMPOSSIBILITADO DE RETIRAR A CESTA. BIANCHINI DEFENDEU A APRESENTAÇÃO DE UM DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO PARA A RETIRADA DO BENEFÍCIO PELO SERVIDOR E COBROU MELHORIAS NAS ESTRADAS QUE SERVEM O MUNICÍPIO. HERMEVALDO FREITAS CAIRES APRESENTOU COBRANÇA AO DIRETOR DE RH DA PREFEITURA, ANTÔNIO LUÍS RACHELLA, DIZENDO QUE FOI PROCURADO POR MOTORISTAS DA PREFEITURA, QUEIXANDO-SE DO NÃO PAGAMENTO DE HORAS EXTRAS. HERMEVALDO FREITAS CAIRES MANIFESTOU SUA PREOCUPAÇÃO EM RELAÇÃO A PNEUS DE BICICLETA PENDURADOS EM UM POSTE DA ALAMEDA TREZE, NO JARDIM ALVORADA, ALTURA DO Nº MIL SEISCENTOS E DEZOITO. TEMENDO O RISCO DE O LOCAL SE TRANSFORMAR EM CRIADOURO DO MOSQUITO DA DENGUE, HERMEVALDO FREITAS CAIRES RECLAMOU A REMOÇÃO DOS MESMOS. VOLTOU A CRITICAR AS COOPERATIVAS RURAIS QUE – SEGUNDO ELE – ESTÃO ACABANDO COM OS DIREITOS DOS TRABALHADORES.CULPOU-AS PELA PROBLEMÁTICA DO DESEMPREGO NA CIDADE. SEM DIREITOS  APÓS A SAFRA, A SITUAÇÃO TEM FICADO COMPLICADA PARA OS APANHADORES DE LARANJA. HERMEVALDO FREITAS CAÍRES AGRADECEU À PREFEITURA POR TER MELHORADO A ILUMINAÇÃO EM RUAS DO CENTRO DA CIDADE. ELE DEFENDEU A COBRANÇA DOS DEPUTADOS QUE OBTIVERAM VOTOS NA CIDADE E DOS POLÍTICOS QUE TÊM LIGAÇÃO COM O GOVERNO DO ESTADO PARA A CONCESSÃO DE AMBULÂNCIAS A BEBEDOURO. WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI ABRIU SEU PRONUNCIAMENTO DESEJANDO AS BOAS-VINDAS AO REEMPOSSADO CARLOS RENATO SEROTINE. DISSE QUE NO CURTO PERÍODO EM QUE ESTEVE NA CÂMARA DURANTE ONZE MESES, TEVE UMA ATUAÇÃO BRILHANTE. WALTER CÁVOLI AFIRMOU TER FICADO MARAVILHADO COM O QUE VIU NA CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO DE BEBEDOURO. DE ACORDO COM ELE, PASSOU A REPRESENTAR UM ÓRGÃO DE PAÍS DE PRIMEIRO MUNDO APÓS AS ALTERAÇÕES EFETUADAS PELA NOVA DIRETORIA, COMO INSTALAÇÕES DE NOVOS FORNOS, UNIFORMES PARA FUNCIONÁRIOS, ETC. WALTER CÁVOLI, POR SUA VEZ, RENOVOU CONVITE AOS VEREADORES E À POPULAÇÃO PARA QUE VISITEM A CENTRAL DE ALIMENTAÇÃO. PEDIU QUE A COMISSÃO ESPECIAL DE SISTEMATIZAÇÃO DA CÂMARA VOLTASSE A SE REUNIR PARA A DISCUSSÃO DE ALTERAÇÕES NA LEI ORGÂNICA.  AO COMENTAR O REGIMENTO INTERNO, DISSE QUE ELE PRECISA DEFINIR MELHOR O QUE VÊM A SER UM REQUERIMENTO E UMA INDICAÇÃO. ARTUR ERNESTO HENRIQUE ANUNCIOU TER RECEBIDO RESPOSTA DE QUATRO REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA POR PARTE DO PREFEITO MUNICIPAL, MAS MOSTROU-SE INSATISFEITO COM AS RESPOSTAS RECEBIDAS. EM RELAÇÃO AO TRABALHO DE COMBATE À DENGUE, PEDIU O ENVIO DE PROJETO DE LEI POR PARTE DO EXECUTIVO COM CARÁTER PUNITIVO A QUEM INSISTIR EM MANTER CRIADOUROS DO MOSQUITO TRANSMISSOR DA DENGUE EM CASA. NA AVALIAÇÃO DE ARTUR ERNESTO HENRIQUE, SOMENTE ASSIM HAVERÁ UM MAIOR ENGAJAMENTO DA POPULAÇÃO NO COMBATE AO MOSQUITO. EM RESPOSTA A CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, ARTUR ERNESTO HENRIQUE DISSE QUE MUITAS CIDADES DA REGIÃO TÊM OBTIDO EQUIPAMENTOS DO GOVERNO DO ESTADO E QUE TEM NOTADO UMA FALTA DE HUMILDADE DO PREFEITO DE BEBEDOURO PARA A APRESENTAÇÃO DE REIVINDICAÇÕES JUNTO AO GOVERNADOR. ARTUR ERNESTO HENRIQUE AFIRMOU QUE O VICE-PREFEITO, MÁRIO PENNA VERDE, ESTÁ FAZENDO O SEU PAPEL. AO CONCLUIR, CITOU VERSÍCULO BÍBLICO QUE DIZ: “A HUMILDADE PRECEDE A HONRA”. ARTUR ERNESTO HENRIQUE SE COLOCOU À DISPOSIÇÃO DOS COLEGAS PARA AUXILIÁ-LOS NO TRABALHO DE APROXIMAÇÃO COM O GOVERNO DO ESTADO. ANADIR RIBEIRO REMEMOROU FATO OCORRIDO NA ÚLTIMA QUARTA-FEIRA (VINTE), NA AGÊNCIA LOCAL DO BANESPA, EM QUE UM MUNÍCIPE RECLAMAVA AO DIRETOR DO SINDICATO DOS FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES MUNICIPAIS DE BEBEDOURO, VALDECIR VALÊNCIO, A ABERTURA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS), DO JARDIM CENTENÁRIO, EM HORÁRIO DIFERENCIADO DURANTE PERÍODO DE CHUVAS. ANADIR RIBEIRO TAMBÉM APELOU PELA ABERTURA DA UBS. ANUNCIOU QUE FARÁ REQUERIMENTO PARA SER ENDEREÇADO À CPFL (COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ) COM O OBJETIVO DE QUE A ILUMINAÇÃO EM TRECHO DA RUA PAUL HARRIS, NO SETOR SUL, SEJA MELHORADA. DISSE QUE PROTOCOLARIA O DOCUMENTO AINDA HOJE NA CASA PARA A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL. ANADIR RIBEIRO EXPÔS SUA PREOCUPAÇÃO EM RELAÇÃO ÀS CONDIÇÕES DE VIAS PÚBLICAS DA CIDADE, AS QUAIS – SEGUNDO ANADIR – SÃO PROPENSOS CRIADOUROS DO MOSQUITO DA DENGUE EM VIRTUDE DAS ÁGUAS PLUVIAIS SE ACUMULAREM EM BURACOS. COBROU AINDA A PODA DE ÁRVORES NOS ESTACIONAMENTOS DO TERMINAL RODOVIÁRIO LOCAL. SEGUNDO ANADIR, AS ÁRVORES TÊM PREJUDICADO A ILUMINAÇÃO. NA SEMANA PASSADA, ATRAVÉS DE INDICAÇÃO, ANADIR RIBEIRO HAVIA PEDIDO A LIMPEZA DE TRECHO DA RUA ÂNGELO SALVADOR, NA VILA PAULISTA, AFIRMANDO QUE O MATO ESTAVA MUITO ALTO. RETOMANDO A INDICAÇÃO, ANADIR RIBEIRO DISSE QUE O MATO ESTÁ MAIS ALTO DO QUE IMAGINAVA. O VEREADOR TAMBÉM DESTACOU SOLICITAÇÃO PARA A CONSTRUÇÃO DE GALERIAS PLUVIAIS NA AVENIDA SÃO FRANCISCO. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM COMENTOU PRONUNCIAMENTO DE ARTUR ERNESTO HENRIQUE, DIZENDO QUE O GOVERNADOR NÃO PODE DISCRIMINAR MUNICÍPIOS. DECLAROU AINDA QUE O GOVERNADOR DEVE GOVERNAR O ESTADO COMO UM TODO E NÃO FAZENDO RETALIAÇÕES A PREFEITOS DE OUTROS PARTIDOS. ELE LAMENTOU A POLÍTICA ADOTADA PELO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN. EM RELAÇÃO AO IMESB, ESCLARECEU QUE O SEU PROBLEMA É ESTRUTURAL, DE ANOS DE GESTÃO E QUE NÃO SE DEVE RESPONSABILIZAR O GOVERNO DO PREFEITO DAVI PERES AGUIAR POR ISSO. DE ACORDO COM CARLOS ORPHAM, DEVE-SE LEMBRAR QUE HÁ UM PROJETO DE AMPLIAÇÃO DO INSTITUTO - IMESB, MAS A LICITAÇÃO AINDA ESTÁ SENDO PROVIDENCIADA.  SEGUNDO CARLOS ORPHAM, EM VIRTUDE DA FALTA DE ESTRUTURA, TRANSTORNOS TÊM OCORRIDO. RECOMENDOU QUE AS PESSOAS FAÇAM UMA AVALIAÇÃO, POSTERIORMENTE, ACERCA DAS OBRAS QUE VÊM SENDO REALIZADAS NO LOCAL. RESSALTOU AINDA DA INTENÇÃO EM MUDAR O CARÁTER DO PÓLO CIRCUITO GESTÃO DA EDUCAÇÃO, PORÉM ENFATIZOU A NECESSIDADE DE QUE ELE NÃO ACABE, CONTINUE AQUI NA CIDADE, GERANDO EMPREGO, DANDO MOVIMENTO EM TODO O NOSSO COMÉRCIO. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES ABORDOU REPORTAGEM RECENTEMENTE PUBLICADA NO JORNAL “O TRECHEIRO”, NA QUAL SE ABORDA A QUESTÃO DAS DESIGUALDADES SOCIAIS. REVELOU TER FICADO CONTENTE COM A NOTÍCIA DE QUE A DISCIPLINA DE FILOSOFIA SERÁ INCLUÍDA NO CURRÍCULO ESCOLAR. SEGUNDO PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, A DISCIPLINA POSSIBILITA AOS ALUNOS ENXERGAR O MUNDO DE MODO DIFERENTE. CLASSIFICOU A NOVIDADE COM UM MARCO MUITO IMPORTANTE NA EDUCAÇÃO MUNICIPAL. DIVULGOU INFORME QUE CONFIRMA A ABERTURA DAS ASSEMBLÉIAS DESTE ANO, DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO, NA PRÓXIMA SEXTA-FEIRA (1º DE MARÇO), NO DISTRITO DE TURVÍNEA E A ENTREGA DA PRIMEIRA REIVINDICAÇÃO NO DISTRITO. CONGRATULOU-SE COM A DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE, ELISABETE SICHIERI BEZERRA, EM RELAÇÃO AO MEGA-ARRASTÃO INICIADO NO ÚLTIMO SÁBADO, EM BEBEDOURO. RECOMENDOU QUE A POPULAÇÃO COLABORE COM OS AGENTES DE COMBATE À DENGUE. FINALIZANDO, DESEJOU BOAS-VINDAS AO COLEGA CARLOS RENATO SEROTINE E O PARABENIZOU PELO SEU RETORNO A CASA. LUIZ CARLOS DE FREITAS ABORDOU SUGESTÃO DE ARTUR ERNESTO HENRIQUE, ONDE É DEFENDIDA A ELABORAÇÃO DE LEI PUNITIVA AOS QUE NÃO COLABORAREM COM A CAMPANHA DE COMBATE À DENGUE. COMPLETOU DIZENDO QUE ESTUDARÁ A QUESTÃO PARA SABER SE A PROPOSTA DE LEI PODERÁ PARTIR DO PRÓPRIO PODER LEGISLATIVO. COMENTANDO OUTRO ASSUNTO ABORDADO TAMBÉM POR ARTUR ERNESTO HENRIQUE, LUIZ CARLOS DE FREITAS AFIRMOU QUE O PREFEITO DE BEBEDOURO JÁ ENVIOU OFÍCIO AO SECRETÁRIO DE TRANSPORTES E AO PREFEITO DE TAIÚVA PARA QUE A RESPONSABILIDADE PELAS OBRAS DE RECUPERAÇÃO DA ESTRADA FABIANO ZACARELLI SEJA ASSUMIDA POR AMBOS, ENTRETANTO, ACRESCENTOU QUE A PREFEITURA DE BEBEDOURO JÁ ESTÁ SE COLOCANDO À DISPOSIÇÃO PARA POSSÍVEIS PARCERIAS NO TRABALHO DE RECUPERAÇÃO DA VIA. LUIZ CARLOS DE FREITAS REFORÇOU NOTÍCIA VEICULADA POR PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES ACERCA DA REALIZAÇÃO DA 1ª ASSEMBLÉIA DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO DE 2002. LUIZ CARLOS DE FREITAS ACREDITA QUE AS ASSEMBLÉIAS AGENDADAS PARA ESTE ANO SERÃO AINDA MAIS PRODUTIVAS DO QUE AS REALIZADAS EM 2001, O PRIMEIRO ANO DE IMPLANTAÇÃO DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO EM BEBEDOURO. SOBRE O MEGA-ARRASTÃO, DISSE SER NECESSÁRIO QUE ELE PERDURE POR MUITO TEMPO. CONCLUINDO, LUIZ CARLOS DE FREITAS SE CONGRATULOU COM CARLOS RENATO SEROTINE. PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE TECEU COMENTÁRIOS A RESPEITO DE RESPOSTAS DO PREFEITO MUNICIPAL A PROPOSITURAS DE SUA AUTORIA. DISSE TER FICADO SATISFEITO COM AS RESPOSTAS E AGUARDA CUMPRIMENTO. PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE DESTACOU REQUERIMENTO DE ANADIR RIBEIRO, NO QUAL O VEREADOR SOLICITA ASFALTAMENTO DE ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO ABATEDOURO BEBEDOURO LTDA E APROVEITOU PARA ANUNCIAR QUE – EM BREVE – ESTARÁ SE REUNINDO COM O PREFEITO PARA COBRAR A MELHORIA. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO AFIRMOU TER SIDO PROCURADO POR ESTUDANTES DO DISTRITO DE TURVÍNEA QUE ESTÃO TENDO DIFICULDADES PARA IR A ESCOLA. SEGUNDO JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, ÔNIBUS DA PREFEITURA DE BEBEDOURO NÃO ESTÃO SERVINDO MAIS AOS ESTUDANTES DO DISTRITO POR ESTUDAREM EM MONTE AZUL PAULISTA. ELE CONTOU QUE ESTUDANTES DO DISTRITO DE BOTAFOGO TAMBÉM O PROCURARAM PARA RECLAMAR DO PERCURSO PERCORRIDO POR ÔNIBUS DA PREFEITURA, QUE CHEGAM A PERCORRER 40 QUILÔMETROS SOBRE ESTRADA DE TERRA. NO INÍCIO DO ANO, AINDA EM RECESSO – REVELOU JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO – HOUVE UMA COBRANÇA AO PREFEITO PARA QUE O ESTÁDIO SÓCRATES STAMATO FOSSE REFORMADO, MAS ATÉ AGORA NADA FOI REALIZADO. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO SOLICITOU A CARLOS ADALBERTO DE  JESUS CRIVELARI QUE INTERCEDA EM SEU NOME. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO INFORMOU AINDA QUE, NESTA MADRUGADA, BANDIDOS ROUBARAM DOIS QUILÔMETROS DE FIOS DE COBRE NO DISTRITO DE BOTAFOGO, DEIXANDO A POPULAÇÃO ILHADA, SEM TELEFONES. DISSE AINDA QUE AS PROVIDÊNCIAS JÁ ESTAVAM SENDO TOMADAS. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO DEMONSTROU SEU CONTENTAMENTO POR SABER QUE OS TRABALHADORES DAS FRENTES DE TRABALHO TAMBÉM SERÃO BENEFICIADOS COM CESTAS BÁSICAS DE ALIMENTO. COLÓZIO AINDA DEFENDEU A VOLTA DA CARROCINHA À CIDADE PARA A APREENSÃO DE ANIMAIS SOLTOS PELAS RUAS. CARLOS RENATO SEROTINE, EM SEU RETORNO À CÂMARA, RECLAMOU DOS PROPRIETÁRIOS DE CARROS DE SOM DA CIDADE, QUE UTILIZAM A CHAMADA PROPAGANDA AMBULANTE, QUE NÃO ESTÃO RESPEITANDO A LEGISLAÇÃO. DE ACORDO COM CARLOS RENATO SEROTINE, OS CARROS ESTÃO CIRCULANDO PRÓXIMOS A HOSPITAIS, ESCOLAS E ATÉ FORA DO HORÁRIO ESTABELECIDO. CARLOS RENATO SEROTINE, NO ENTANTO, RESSALTOU NÃO SER CONTRA O TRABALHO DA CATEGORIA, MAS QUER RESPEITO À LEGISLAÇÃO. COMBATEU AINDA OS CARROS DE TELEMENSAGENS QUE ATUAM EM ALTAS HORAS. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO ABORDOU TRÊS SOLICITAÇÕES DE SUA AUTORIA, QUE AINDA NÃO FORAM OBSERVADAS PELO PREFEITO. ELE FALOU AINDA DE DOIS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA, QUE ESTAVAM INCLUÍDOS NA ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO. SOBRE PRONUNCIAMENTO DE WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI, ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO DISSE QUE OS VEREADORES NÃO ESTÃO RESPEITANDO AS DEFINIÇÕES DO REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES, CONFORME ESTABELECIDO NO REGIMENTO INTERNO. EXPLICAÇÃO PESSOAL – CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI DISSE QUE JÁ ESTÁ PREVISTA UMA PARCERIA ENTRE O PREFEITO E O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE PARA QUE PESSOAS QUE TENHAM CRIADOUROS DO MOSQUITO DA DENGUE EM CASA SEJAM PUNIDAS ATÉ COM MULTAS. SOBRE PRONUNCIAMENTO DE CELSO TEIXEIRA ROMERO, CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI DISSE QUE A FALTA DE PAGAMENTO DE FÉRIAS DATA DA ADMINISTRAÇÃO HÉLIO BASTOS E QUE A CULPA POR ISSO NÃO PODE RECAIR SOBRE A ATUAL ADMINISTRAÇÃO. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI DISSE QUE SE O PREFEITO PAGAR AS FÉRIAS VENCIDAS DOS SERVIDORES, O PLANO DE RECLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E SALÁRIOS FICARÁ INVIABILIZADO. CELSO TEIXEIRA ROMERO REFORÇOU DENÚNCIA DE DEPÓSITO IRREGULAR DE LIXO HOSPITALAR NO ATERRO SANITÁRIO. SOBRE AS FÉRIAS DOS SERVIDORES, SUGERIU TROCA DE FÉRIAS REMUNERADAS POR DESCANSO. DURANTE A FOLGA, AFIRMOU CELSO ROMERO, O SERVIDOR PODERIA APROVEITAR PARA FAZER “BICOS”. QUANTO AO IMESB, CELSO ROMERO AFIRMOU – IRONICAMENTE – QUE O PREFEITO DAVI PERES AGUIAR FOI TÃO GENEROSO QUE ATÉ AUMENTOU O VALOR DAS MENSALIDADES DOS CURSOS. JOÃO BATISTA BIANCHINI COBROU REMOÇÕES DE PNEUS VELHOS AO DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E – CONSEQÜENTEMENTE  - DO PARQUE ECOLÓGICO. SEGUNDO JOÃO BATISTA BIANCHINI, OS PNEUS SÃO PROPENSOS CRIADOUROS DO MOSQUITO TRANSMISSOR DA DENGUE. HERMEVALDO FREITAS CAIRES, TAMBÉM NA EXPLICAÇÃO PESSOAL, COBROU A RECUPERAÇÃO DE VIAS PÚBLICAS. AOS RISOS, ELE DISSE QUE TEM QUE “SE COBRAR OS BURACOS E ATENDER À POPULAÇÃO”. HERMEVALDO FREITAS CAIRES QUER QUE O PREFEITO APROVEITE O PERÍODO DE ESTIAGEM PARA REALIZAR O SERVIÇO EM DIFERENTES LOCAIS DA CIDADE. DEFENDEU A SUSPENSÃO DA CONSTRUÇÃO DE CASAS DE COHAB ENQUANTO NÃO FOR RESOLVIDO OU PELO MENOS AMENIZADO O PROBLEMA DO DESEMPREGO EM BEBEDOURO. SEM EMPREGO, AFIRMOU HERMEVALDO FREITAS CAIRES, NÃO EXISTEM CONDIÇÕES PARA O PAGAMENTO DO FINANCIAMENTO HABITACIONAL. ELE COBROU AINDA LIMPEZA EM IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO EMPRESÁRIO DA COMUNICAÇÃO, HELY SIMÕES. ARTUR ERNESTO HENRIQUE AFIRMOU TER NOTÍCIAS DE QUE PNEUS VELHOS PODEM SER RECICLADOS. ELE  COMENTOU AINDA QUE FALTA INTERESSE POR PARTE DO PREFEITO EM SE APROXIMAR DO GOVERNADOR DO ESTADO. ANADIR RIBEIRO CONTOU QUE RECEBEU QUE TEVE REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA RESPONDIDOS PELO PREFEITO, MAS SE IRRITOU COM AS RESPOSTAS. DE ACORDO COM ANADIR RIBEIRO, NÃO RESOLVE NADA FICAR APENAS ESTUDANDO AS REIVINDICAÇÕES APRESENTADAS. O VEREADOR RETOMOU PEDIDO DE CONSTRUÇÃO DE CRECHE NA VILA MAJOR CÍCERO DE CARVALHO. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, EM COMENTÁRIO AO PROGRAMA DE APOIO AOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS, REVELOU QUE MUITOS DELES NÃO SABEM COMO UTILIZAR, DA MELHOR FORMA POSSÍVEL, SEU PEQUENO ESPAÇO. NÃO SE TRATA DE UM PROGRAMA DE CUNHO FINANCEIRO – EXPLICOU PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES – MAS SIM DE CAPACITAÇÃO. LUIZ CARLOS DE FREITAS – EM RESPOSTA A REIVINDICAÇÃO DE ANADIR RIBEIRO – DISSE QUE DURANTE ASSEMBLÉIA DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO A CONSTRUÇÃO DE CRECHE NA VILA MAJOR CÍCERO DE CARVALHO HAVIA SIDO SOLICITADA. SEGUNDO LUIZ CARLOS DE FREITAS, LOGICAMENTE O PREFEITO VEM ANALISANDO O CASO. EM RELAÇÃO AO TRANSPORTE DE ALUNOS DE TURVÍNEA PARA MONTE AZUL, LUIZ CARLOS DE FREITAS GARANTIU QUE A SUSPENSÃO FOI DETERMINADA PELA PRÓPRIA PREFEITURA DE MONTE AZUL PAULISTA. PARA LUIZ CARLOS DE FREITAS, O TRANSPORTE DE ESTUDANTES PARA MONTE AZUL NÃO É DE RESPONSABILIDADE DA PREFEITURA DE BEBEDOURO. PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE AGRADECEU À EMPRESA TELEFÔNICA POR TER INSTALADO UMA LINHA TELEFÔNICA NO ABATEDOURO BEBEDOURO LTDA APÓS OFÍCIO DE SUA AUTORIA. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, QUANTO AO TRANSPORTE DE ALUNOS DE TURVÍNEA PARA MONTE AZUL, DISSE NÃO TER CONSEGUIDO FALAR COM O RESPONSÁVEL PELO SERVIÇO NO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL, MAS INSISTIU  QUE FOI A PREFEITURA DE BEBEDOURO QUE SE RECUSOU A REALIZAR O TRANSPORTE. O PRESIDENTE WILSON RIGUETTO CONSULTA OS VEREADORES SOBRE PEDIDOS APRESENTADOS NA QUESTÃO DE ORDEM PELOS VEREADORES CARLOS ADALBERTO CRIVELARI, CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, LUIZ CARLOS DE FREITAS E JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO. OS PEDIDOS FORAM TODOS ACATADOS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO QUE LESSE O VETO TOTAL AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 3070/2001, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 115/2001, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO TEIXEIRA ROMERO, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 2340 DE 15 DE DEZEMBRO DE 1993, QUE ESPECIFICA. DURANTE A DISCUSSÃO DO VETO, CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI REAFIRMOU SUA POSIÇÃO EM CONFIAR NA ASSESSORIA JURÍDICA DA CÂMARA, DAÍ SEU VOTO FAVORÁVEL AO VETO DO EXECUTIVO. CELSO TEIXEIRA ROMERO ENFATIZOU QUE – DE FORMA NENHUMA – SUA EMENDA PROPOSTA AO PROJETO DE LEI IRIA RELAXAR EM DEMASIA – CONFORME DITO PELA ASSESSORIA JURÍDICA DA PREFEITURA, A CONCESSÃO DO TÍTULO DE UTILIDADE PÚBLICA. AFIRMOU QUE O OBJETIVO ERA – PREMENTEMENTE - BENEFICIAR À UNICANA, UMA COOPERATIVA QUE, SEGUNDO CELSO ROMERO, PRECISA DO TÍTULO PARA ELABORAR PROJETOS DE INTERESSE DA COMUNIDADE E QUE TENHAM VÍNCULOS COM A UNIÃO. CELSO ROMERO DECLAROU NÃO SABER POR QUE MOTIVO SUA PROPOSTA NÃO SERIA FAVORÁVEL AO INTERESSE PÚBLICO, CONFORME EXPOSTO PELO PREFEITO MUNICIPAL E POR SUA ASSESSORIA JURÍDICA. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM MANIFESTOU-SE, AFIRMANDO QUE A PROPOSTA DE CELSO ROMERO PODERIA VIR A BANALIZAR A CONCESSÃO DO TÍTULO, CONSIDERANDO QUE UM DECRETO FEDERAL PREVÊ UM MÍNIMO DE TRÊS ANOS DE FUNCIONAMENTO PARA QUE UMA INSTITUIÇÃO POSSA PLEITEAR O TÍTULO. CARLOS ORPHAM DISSE TEMER QUE A DIMINUIÇÃO DO PRAZO VIESSE A PROVOCAR UMA AVALIAÇÃO EQUIVOCADA DAS INSTITUIÇÕES. PARA ELE, O ARGUMENTO DA ASSESSORIA JURÍDICA DA PREFEITURA FOI CONVINCENTE.  LUIZ CARLOS DE FREITAS, ENDOSSANDO O PRONUNCIAMENTO DE CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, AFIRMOU ACOMPANHAR O PARECER JURÍDICO DA CÂMARA, CONCORDANDO COM O VETO DO PREFEITO. CELSO TEIXEIRA ROMERO ACRESCENTOU QUE A LEGISLAÇÃO FEDERAL ABORDADA POR LUIZ CARLOS DE FREITAS E CARLOS ORPHAM REGULAMENTA A CONCESSÃO DE TÍTULOS EM ÂMBITO FEDERAL. EM BEBEDOURO – A QUESTÃO É MUNICIPAL, EXPLICOU CELSO ROMERO. EM RESPOSTA, CARLOS ORPHAM CHAMOU A ATENÇÃO PARA O FATO DE QUE A UNICANA NÃO ESTARIA EM DEBATE, MAS SIM O CARÁTER DA LEI EM DISCUSSÃO. AO SEU MODO DE VER, A PROPOSTA DE CELSO ROMERO É CASUÍSTICA. DURANTE VOTAÇÃO, O VETO DO PODER EXECUTIVO FOI MANTIDO POR 8 VOTOS A 6. VOTARAM CONTRA O VETO: CELSO ROMERO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, ANADIR RIBEIRO, JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, ARTUR HENRIQUE E JOÃO BATISTA BIANCHINI. AUSENTES DO PLENÁRIO OS VEREADORES PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE E IRENE  MARIA MARANGONI MINHOLO. NA JUSTIFICATIVA DE VOTO, ARTUR HENRIQUE EXPLICOU QUE – EM SE TRATANDO DA UNICANA VOTOU CONTRA O VETO POR SE REFERIR A EMPRESA IDÔNEA. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM. - VETO TOTAL AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 3074/2001, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 110/2001, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, QUE DISPÕE SOBRE A DESTINAÇÃO DE VAGAS ÀS PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIAS FÍSICAS NO INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR DE BEBEDOURO – IMESB.  CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI NOVAMENTE ACOMPANHOU O PARECER DA ASSESSORIA JURÍDICA DA CÂMARA, VOTANDO PELA DERRUBADA DO VETO DO PREFEITO MUNICIPAL. CELSO TEIXEIRA ROMERO MANIFESTOU SEU DESCONTENTAMENTO EM RELAÇÃO ÀS CONTRADIÇÕES REGISTRADAS ENTRE OS PARECERES JURÍDICOS DA CÂMARA E DA PREFEITURA, MAS GARANTIU SEU VOTO CONTRÁRIO AO VETO. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM TAMBÉM REVELOU DISCORDAR DO VETO, ALEGANDO COERÊNCIA. DE ACORDO COM CARLOS ORPHAM, AS COTAS PARA AS MINORIAS ESTÃO SENDO DISCUTIDAS E APROVADAS NOS PARLAMENTOS E AINDA REFERENDADAS PELA POPULAÇÃO BRASILEIRA. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, AO COMENTAR O PARECER FAVORÁVEL AO VETO EXPEDIDO PELA ASSESSORIA JURÍDICA DA PREFEITURA, DISSE QUE FALTARAM ARGUMENTOS, CLASSIFICANDO O PARECER COMO POUCO MINUCIOSO. ARCHIBALDO AFIRMOU AINDA QUE NÃO DÁ PARA TRABALHAR AGUARDANDO DESPACHOS DO CONGRESSO NACIONAL. ANUNCIOU AINDA QUE O PROJETO SÓ DEVERÁ SER APLICADO NO PRÓXIMO ANO, O QUE NÃO IMPLICARIA EM DESPESAS NO ATUAL ANO. PARA O PRÓXIMO ANO, RECOMENDOU ARCHIBALDO, O IMESB JÁ IRIA SE ADEQUANDO DESDE JÁ. O VETO DO PODER EXECUTIVO FOI DERRUBADO POR 16 VOTOS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CÂMARA SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DA EMENDA SUBSTITUTIVA 01/2002, QUE ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 1º, DO PROJETO DE LEI 06/2002, DE AUTORIA DE VÁRIOS VEREADORES. “FICA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR POR VENDA E MEDIANTE CONCORRÊNCIA PARA FINS DE INSTALAÇÃO OU AMPLIAÇÃO DE EMPRESA INDUSTRIAL, COMERCIAL OU DE SERVIÇOS, UMA GLEBA DE TERRA COM ÁREA DE 9.325.74 METROS QUADRADOS, DE PROPRIEDADE DESTA MUNICIPALIDADE.” WILSON RIGUETTO SOLICITOU PARECER VERBAL DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO E DE ASSUNTOS GERAIS A RESPEITO DA EMENDA. TODAS OPINARAM PELA LEGALIDADE. A EMENDA SUBSTITUTIVA 01/2002 FOI APROVADA POR 14 VOTOS. AUSENTES: ANADIR RIBEIRO E JOÃO BATISTA BIANCHINI. PROJETO DE LEI 06/2002 – NA DISCUSSÃO, CELSO TEIXEIRA ROMERO CRITICOU O FATO DE O IMÓVEL VIR A SER VENDIDO PELA PREFEITURA E O COMPRADOR-EMPREENDEDOR TER DE FICAR ESTABELECIDO EM  BEBEDOURO POR UM PERÍODO MÍNIMO DE 10 ANOS. CELSO ROMERO DEMONSTROU SUA PREOCUPAÇÃO A ESTA EXIGÊNCIA, AFIRMANDO QUE ELA NÃO VENHA A INFLUENCIAR NEGATIVAMENTE NA NEGOCIAÇÃO DO IMÓVEL. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM  APONTOU SER PROCEDENTE A PREOCUPAÇÃO DE CELSO ROMERO, NO ENTANTO, OBSERVOU QUE É PRECISO ENTÃO QUE SE APRESENTEM EMENDAS AO PROJETO OU QUE SE PERCEBA CLARAMENTE A INTENÇÃO DO AUTOR DO PROJETO, A DE TRAZER INVESTIMENTOS PARA A CIDADE. DE ACORDO COM CARLOS ORPHAM, A INTENÇÃO DO PREFEITO MUNICIPAL É GARANTIR A PERMANÊNCIA DA EMPRESA NO MUNICÍPIO. LUIZ CARLOS DE FREITAS DISSE QUE COM A MEDIDA A PREFEITURA ESTABELECE REGRAS PARA QUE TERRENOS PÚBLICOS NÃO SEJAM VENDIDOS. AFIRMOU TAMBÉM QUE OS QUE ESTÃO DISCORDANDO DA PROPOSTA, DEVERIAM TER APRESENTADO UMA EMENDA AO PROJETO. SEGUNDO LUIZ CARLOS DE FREITAS, A PRÓPRIA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DIZ QUE É INCONSTITUCIONAL FAZER DOAÇÕES DE TERRENOS, O QUE ESTÁ SENDO OBEDECIDO PELA PREFEITURA. CELSO TEIXEIRA ROMERO COMENTOU QUE O MOMENTO NÃO É PROPÍCIO PARA SE IMPOR REGRAS AO EMPRESARIADO, COMO A QUE DETERMINA UM PERÍODO MÍNIMO DE ESTABELECIMENTO DE 10 ANOS AO COMPRADOR DO IMÓVEL. CELSO ROMERO CHEGOU A SUGERIR O ADIAMENTO DA VOTAÇÃO DO PROJETO PARA QUE UMA EMENDA FOI FEITA NESTE SENTIDO. HERMEVALDO FREITAS CAIRES AO ANTECIPAR SEU VOTO FAVORÁVEL DISSE ESPERAR QUE NÃO ACONTEÇA O QUE OCORREU COM A BARTOL, QUE ADQUIRIU UM IMÓVEL E SEQUER FUNCIONOU DE FORMA EFETIVA NO MUNICÍPIO. CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM RESPONSABILIZOU A POLÍTICA ECONÔMICA EM VIGOR NO PAÍS PELA “MORTE PRECOCE” DAS EMPRESAS. EXPLICOU QUE A EMPRESA ENQUANTO  EMPRESA NÃO PODERÁ DEIXAR BEBEDOURO ANTES DOS 10 ANOS. COM A EMENDA SUBSTITUTIVA 01/2002, O PROJETO DE LEI 06/2002 FOI APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE: JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO. - PROJETO DE LEI Nº 01/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, QUE CRIA O PROGRAMA “EVITE O PRIMEIRO GOLE”, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO ENFATIZOU QUE O SEU PROJETO NÃO CAUSARÁ NENHUM CUSTO PARA A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, POIS TODAS AS PALESTRAS E CURSOS DEVERÃO SER  GRATUITOS. ARCHIBALDO CITOU O ÁLCOOL COMO O TERCEIRO PRINCIPAL RESPONSÁVEL PELAS MORTES NO MUNDO. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO FOI ALÉM: QUER UMA FISCALIZAÇÃO MAIS RIGOROSA NO SENTIDO DE COIBIR QUE BARES E SIMILARES VENDAM BEBIDA ALCOÓLICA PARA MENORES.  O PROJETO DE LEI Nº 01/2002 FOI APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE CELSO ROMERO. REQUERIMENTO - Nº 46/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ZECA COLOZIO, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE NOS INFORME DA POSSIBILIDADE DE EFETUAR A OPERAÇÃO “TAPA-BURACOS” NA VICINAL QUE DÁ ACESSO AO DISTRITO DE TURVÍNIA, BEM COMO, ROÇAR O ACOSTAMENTO E EFETUAR OS DEVIDOS REPAROS NA REFERIDA PONTE. NA DISCUSSÃO, JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO AFIRMOU ESTAR CANSADO DE COBRAR AS PROVIDÊNCIAS CITADAS. O REQUERIMENTO FOI APROVADO POR 13 VOTOS. AUSENTE ARTUR HENRIQUE, CARLOS RENATO SEROTINE E CELSO ROMERO. REQUERIMENTO Nº 47/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ORPHAM, SOLICITANDO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE OBRAS PARA QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1 - QUAL A REAL SITUAÇÃO DO TERRENO ONDE SE SITUA O POSTO DE COMBUSTÍVEL BREMER? 2 - QUANDO SERÁ REALIZADO O SERVIÇO DE CONSTRUÇÃO DE GALERIAS, OU ALGO QUE O VALHA, PARA RESOLVER O PROBLEMA E DAR VAZÃO ÀS ÁGUAS? 3 - QUANDO SERÁ REALIZADA A ABERTURA DO CANTEIRO CENTRAL DA VARIANTE HAMLETO STAMATO, DE FORMA A DAR ACESSO MAIS FÁCIL AOS USUÁRIOS DO REFERIDO POSTO. O REQUERIMENTO FOI APROVADO, SEM DISCUSSÃO, POR 15 VOTOS. AUSENTE: CARLOS RENATO SEROTINE. REQUERIMENTO Nº 48/2002, DE AUTORIA DE VÁRIOS VEREADORES, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL E AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, PARA QUE NOS ENVIEM UM ESTUDO QUE TENHA POR OBJETIVO A AQUISIÇÃO DE UNIDADES DE ATENDIMENTO DOMICILIAR PARA A REALIZAÇÃO DE CURATIVOS EM PACIENTES COM EXTREMA DIFICULDADE DE LOCOMOÇÃO, DOTADAS DE EQUIPES COM PROFISSIONAIS DEVIDAMENTE CAPACITADOS. O REQUERIMENTO FOI APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE: CARLOS RENATO SEROTINE. REQUERIMENTO Nº 49/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR HENRIQUE, SOLICITANDO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, PARA QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA FISCALIZAÇÃO DOS VENDEDORES AMBULANTES DE LANCHES, SALGADOS, DOCES E AFINS QUE TODOS OS DIAS SE ENCONTRAM EM NOSSA CIDADE VENDENDO SEUS PRODUTOS. NA DISCUSSÃO, ARTUR HENRIQUE MOSTROU A SUA PREOCUPAÇÃO COM A PROCEDÊNCIA E – POR CONSEGUINTE – COM A QUALIDADE DOS PRODUTOS OFERECIDOS POR VENDEDORES AMBULANTES DE OUTROS MUNICÍPIOS EM BEBEDOURO. O REQUERIMENTO Nº 49/2002 FOI APROVADO POR 16 VOTOS. REQUERIMENTOS Nº 50/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PROVIDENCIE A CONSTRUÇÃO DE LOCAL APROPRIADO PARA OS ALUNOS DA ZONA RURAL, BEM COMO OS RESIDENTES DO ASSENTAMENTO “REAGE BRASIL”, PARA AGUARDAREM OS RESPECTIVOS ÔNIBUS. Nº 63/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CRIVELARI – PT, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO OS CRITÉRIOS UTILIZADOS PARA A “CESSÃO DE USO” DE TERRENO DO PARQUE INDUSTRIAL I, II ,III E IV, FORMULANDO UMA “MINUTA” DO PROJETO RESPECTIVO, BEM COMO OS REQUISITOS PELOS QUAIS REFERIDOS TERRENOS PODEM SER ADQUIRIDOS EM DEFINITIVO PELAS EMPRESAS QUE AQUI VIEREM A SE INSTALAR.  OS REQUERIMENTOS 50/2002 E 63/2002 FORAM APROVADOS POR 14 VOTOS. AUSENTES: CARLOS ORPHAM E ARTUR HENRIQUE. REQUERIMENTOS Nº 51/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO, SOLICITANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL E AO ÓRGÃO COMPETENTE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1 – PODERIA A PREFEITURA MUNICIPAL DESENVOLVER UM PROJETO NO SENTIDO DE PROVER O TEATRO MUNICIPAL DE BEBEDOURO “MAURICIO DE OLIVEIRA JUNIOR” DE RAMPA PARA O ACESSO DE PORTADORES DE DEFICIÊNCIAS MOTORA? 2 – A REFERIDA RAMPA PODERIA SER DO TIPO MÓVEL, EM VIRTUDE DE SE TRATAR DE APENAS UM DEGRAU E SER DIRETAMENTE DA CALÇADA DE PEDESTRES PARA O EDIFÍCIO? Nº 52/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO, SOLICITANDO NOVAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO, INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DA EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA ESTRADA DO MATADOURO DE NOSSA CIDADE. Nº 60/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO, SOLICITANDO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PARA QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO SE HÁ ALGUMA POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA PREF. JOAQUIM ALVES GUIMARÃES, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS SANTO IGNÁCIO DE LOYOLA E A RUA ANTONIO JANINI. Nº 61/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO SE HÁ ALGUMA DIFICULDADES NA REALIZAÇÃO DE UMA TERRAPLANAGEM NA ESTRADA MUNICIPAL QUE LIGA O DISTRITO DE BOTAFOGO À CIDADE DE PIRANGI. NA DISCUSSÃO, EM RELAÇÃO AO REQUERIMENTO 52/2002, ANADIR RIBEIRO SUGERIU QUE A PREFEITURA PROCURE A DIREÇÃO DO ABATEDOURO ATÉ PARA UMA PARCERIA, DADA A NECESSIDADE DA OBRA. OS REQUERIMENTOS 51/2002, 52/2002, 60/2002 E 61/2002 FORAM APROVADOS POR 14 VOTOS. AUSENTES CARLOS ORPHAM E JOÃO BATISTA BIANCHINI. REQUERIMENTO Nº 53/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. PAULÃO, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL E AO ÓRGÃO COMPETENTE PARA QUE REALIZEM ESTUDOS ACERCA DA VIABILIDADE DE CESSÃO DE TERRENO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NAS ADJACÊNCIAS DOS BAIRROS RASSIN DIB E ASSENTAMENTO “REAGE BRASIL”. O AUTOR DA PROPOSTA AFIRMOU QUE EXISTE UMA TENDÊNCIA DE OS GOVERNOS FIRMAREM PARCERIAS COM ENTIDADES DO TERCEIRO SETOR PARA A SOLUÇÃO DOS MAIS DIVERSOS PROBLEMAS QUE AFETAM A SOCIEDADE E É ISSO QUE ESPERA ACONTECER EM RELAÇÃO AO COLÉGIO ANJO DA GUARDA. A PREVISÃO É DE QUE A CRECHE BENEFICIE A CERCA DE 100 ALUNOS. O REQUERIMENTO  53/2002 FOI APROVADO POR 14 VOTOS. AUSENTES: JOÃO BATISTA BIANCHINI E PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE. REQUERIMENTOS Nº 54/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL E AO DEPARTAMENTO COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIEM, TRAZER AO NOSSO TERMINAL RODOVIÁRIO DR. HÉRCULES PEREIRA HORTAL, NOVAS EMPRESAS DE TRANSPORTE COLETIVO, CRIANDO NOVAS LINHAS DE ÔNIBUS, TANTO PARA O LITORAL PAULISTA, COMO PARA OUTROS ESTADOS, POIS É SABIDO QUE ALGUMAS DESSAS EMPRESAS PASSAM PELO NOSSO MUNICÍPIO MAIS SÃO IMPEDIDAS DE ENTRAREM EM NOSSO TERMINAL, POR QUESTÃO DE UMA EXCLUSIVIDADE INADMISSÍVEL NOS TEMPOS MODERNOS. Nº 55/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, BEM COMO AO DIRETOR DO SAAEB, EXPLICAÇÕES DO PORQUE NÃO VEM SENDO DADO CUMPRIMENTO AOS DISPOSITIVOS DA LEI Nº 3109 DE 24 DE SETEMBRO DE 2001, EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO, OCORRIDO NO DIA 27 DE SETEMBRO DE 2001, QUE ESTABELECEU OS SEGUINTES NOVOS CRITÉRIOS PARA A TAXAÇÃO DE CONSUMO DE ÁGUA: “QUANDO O IMÓVEL POSSUIR VÁRIAS ECONOMIAS E FOR ABASTECIDO POR UM ÚNICO RAMAL DE DERIVAÇÃO E SERVIDO POR UM SÓ COLETOR, DEVERÁ O VOLUME CONSUMIDO SER DIVIDIDO PELA QUANTIDADE DE ECONOMIAS EXISTENTES.” Nº 56/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, BEM COMO A TODOS OS PRESIDENTE E MEMBROS DOS CONSELHOS MUNICIPAIS, PARA QUE CONSIDEREM A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO DAS REUNIÕES DOS CONSELHOS NO SALÃO DE REUNIÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL, SITUADO AO LADO DO GABINETE DO PREFEITO, PERMITINDO QUE TODAS AS SUAS REUNIÕES SEJAM REALIZADAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, MANTENDO ASSIM A LIBERDADE, INDEPENDÊNCIA E A VERDADEIRA DEMOCRATIZAÇÃO DOS ATOS DOS MEMBROS DOS CONSELHOS. Nº 57/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, VISANDO UMA NOVA REGULAMENTAÇÃO PARA OS SERVIÇOS DE GUINCHO EM NOSSO MUNICÍPIO, QUE POSSA ABRIR O SETOR PARA NOVAS EMPRESAS, COIBINDO OS ABUSOS QUE VEM SENDO PRATICADOS PELAS EMPRESAS DO SETOR, E DA ABUSIVA COBRANÇA QUANDO DA UTILIZAÇÃO DESSE INDISPENSÁVEL SERVIÇO PÚBLICO, AGORA DE RESPONSABILIDADE DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. Nº 58/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE INFORME A ESTE LEGISLATIVO SE O EX-PREFEITO DE JABOTICABAL E EX-DEPUTADO BACCARIN, PRESTA ALGUM TIPO DE ASSESSORIA À PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO? POR QUAL EMPRESA E QUAL O PRAZO DO CONTRATO FIRMADO, SEU RESPECTIVO VALOR E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO. SE OS ÔNIBUS RECENTEMENTE ADQUIRIDOS PELA PREFEITURA, FORAM COMPRADOS DE EMPRESAS LIGADAS AO EMPRESÁRIO QUE ACOMPANHAVA O PREFEITO DE SANTO ANDRÉ, QUANDO DE SEU SEQÜESTRO E MORTE. Nº 59/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA TOMADA PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS, VISANDO DOTAR O NOSSO TERMINAL RODOVIÁRIO “DR. HÉRCULES PEREIRA HORTAL DE MELHORES CONDIÇÕES, ULTIMANDO LIMPEZA EM SUAS PAREDES INTERNAS E ESPECIALMENTE PROVIDENCIANDO SUBSTITUIÇÃO DAS CADEIRAS PLÁSTICAS, QUE EM SUA GRANDE PARTE ESTÃO “QUEBRADAS” COM APARÊNCIA DEPRIMENTES, PERANTE A BELEZA ARQUITETÔNICA DAQUELA OBRA. OS REQUERIMENTOS 54/2002, 55/2002, 56/2002, 57/2002, 58/2002 E 59/2002 FORAM APROVADOS POR 16 VOTOS. MESMO HAVENDO MATÉRIAS A TRATAR, O PRESIDENTE WILSON RIGUETTO DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO A CASA PARA A QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA A SE REALIZAR AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE MARÇO, DO ANO DE DOIS MIL E DOIS, ÀS VINTE HORAS. PELO QUE EU, VEREADOR SEGUNDO SECRETÁRIO, ELABOREI A PRESENTE ATA E VAI ASSINADA NA FORMA DA LEI. BEBEDOURO, 25 DE FEVEREIRO DE 2002.

    WILSON ANTÔNIO RIGUETTO

                                                    PRESIDENTE

CARLOS A. DE JESUS CRIVELARI       ARCHIBALDO BRASIL M. DE CAMARGO
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